22.06.2005 Klassenarbeit 6 Klasse 7d Mathemati
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l  Erginze: a2 (+7)=(-56) b) —24: =—4

2 Berechne, vereinfache und kiirze so weit wie moglich:

3 Lose erst die Klammern auf und vereinfache danach so weit wie moglich:

8) —4-(=5+7)= b) (?‘(‘%))-‘(‘%F
-3} -4+ 1-1-2))- & {2 +{=3) (7] {+8]}=

4 Klammer erst aus und vereinfache dann so weit wie moglich (nicht wieder die Klammern

auflésen!):
) 3:(~4)—~(~4)T+H(-5)}(~4)=  b) %(—%)—§%+(—§)(—§)=
34 43 _
Ve
6
5  Berechne: a) %: b) 144-'(_8'6)_(55-'(_11)):
15
—34+74+5-9—1 3:(=4)—(=8:(=2)) _
) T 0518 9 2:(=3)-(+5)—(—2—(—4))

6 ) Beschreibe (—23)-(+54)— 12 (=24)+(—32) in Worten.

b) Berechne den Quotienten aus dem Produkt von 3 und -8 und der Differenz aus -4 und 6.

Viel Enfotg beir der Boarbeidung der Aufgabon
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